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Közgazdász, diplomáit a Budapesti Gazdasági Főiskola, a Pécsi Tudományegyetem, a 
Szent István Egyetem és az Université Paris X-Nanterre hallgatójaként szerezte.  
Pénzügyi pályafutását a Citibanknál kezdte 1999-ben, majd 2001-ben a Magyar 
Takarékszövetkezeti Bank főosztályvezetője lett. 2003-ban a Szentgál és Vidéke 
Takarékszövetkezethez került, ahol először az aktív üzletág igazgatója, majd elnök-
ügyvezető volt. 
 
Meghatározó szerepet játszott a hazai takarékszövetkezeti szektor megújításában. 
2007-től 2014-ig az Országos Takarékszövetkezeti Szövetség elnökségének tagjaként 
két cikluson keresztül képviselte régióját a takarékszövetkezetek érdekképviseleti 
szervezetében. 2014-től a Magyar Takarék Befektetési és Vagyongazdálkodási Zrt. 
vezérigazgatója, valamint igazgatósági tagja. Vezetésével egyesült 2015-ben tíz 
takarékszövetkezet, és jött létre a B3 Takarék Szövetkezet. 2016 júliusában a Takarék 
Csoport központi irányító szervezetének feladatait ellátó Szövetkezeti Hitelintézetek 
Integrációs Szervezete (SZHISZ) elnökévé választották, majd decemberben a csoport 
központi bankja, a Magyar Takarékszövetkezeti Bank elnök-vezérigazgatója lett. 
Vezetésével integrálták az FHB Bankot és az FHB Jelzálogbankot a Takarék Csoportba 
2017-ben. 
Vida József irányításával jött létre 2017-ben ötvenkét takarék fúziójával tizenkét 
regionális hitelintézet, amelyek 2019-ben, két lépésben, egyetlen univerzális 
kereskedelmi bankban, a Takarékbankban egyesültek. Ő lett az új országos bank első 
elnök-vezérigazgatója.  
 
Irányításával kezdték meg a Magyar Bankholding keretein belül a Budapest Bank, az 
MKB Bank és a Takarékbank egyesítésének kidolgozását 2020-ban, majd elfogadták a 
fúzió stratégiáját és menetrendjét 2021-ben. 
2017 óta a Takarék Jelzálogbank elnöke. 
 
Banki munkája mellett 2015-től az Ariadné Válságkezelő Kft. felszámolási és 
reorganizációs tanácsadója, 2016 szeptemberétől az Országos Betétbiztosítási Alap 
igazgatótanácsának a tagja, 2016 decemberétől a STATUS Capital Kockázati Tőkealap-
kezelő felügyelőbizottságának a tagja. 2018-tól a Opus Global Igazgatóságának tagja.  
2019 óta az érdekeltségébe tartozó Abraham Goldmann Bizalmi Vagyonkezelő a TV2 
Média Csoport tulajdonosa. 
Mindemellett gazdálkodik, illetve több társadalmi szervezetben is vezető tisztséget tölt 
be: a Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesületeinek Szövetségénél a 
felügyelőbizottság elnöke, és a Leonbergi Ebtenyésztők Országos Egyesületének 
elnöke. Szenvedélyes fogathajtó, profi szakács, több természeti témájú film producere. 


